

## 缅怀一代布道家—杜怀民老师

布道家葛培理牧师在 2 月 21 日以 99 岁高龄安息主怀。想到他一生向千万人传福音，不计其数的人因着他所传讲的蒙恩，接受呼召信主，成为神的儿女；也有不少人因他的呼召奉献一生事主。我也在此分享我参加葛培理布道会的经历。

### 热烈参与

1975 年 11 月，葛培理牧师及他的布道团来香港主领一连 5 天的公开大型布道会。布道团事前与香港的教会举行会议及训练，招募布道大会的祈祷勇士、领人赴会的“安德烈”、帮助在大会决志的陪谈员和栽培决志者成长的栽培员，还有在布道会献诗的诗班员。当时全港教会热烈参与，牧师除了鼓励我们领人赴会之外，也鼓励我们参与不同的事奉。我当时是初中生，也是初信主，心里非常火热要服侍神，于是与教会的许多弟兄姊妹参加了陪谈员与诗班的事奉。

### 万人事奉

葛培理布道团把他们在世界不同地方举行大型布道会的经验带来香港。布道大会前一年，在举办城市组织由当地教会组成的大会，辖下不同的组别为事奉者提供了适切的训练。

以我参加的陪谈员组别为例，大会用了三四次聚会，帮助我们清楚了解什么是福音，解答决志者的疑问，带领他们决志祷告，并鼓励他们开始上教会等等。而诗班的训练更多，首先是在自己教会练习有关诗歌，然后参与分区练习，最后是会期前在举行场地香港政府大球场联合彩排。第一次参加 5,000 人的诗班，大家都穿上洁白的诗班袍，观感是何等震撼，声音是何等洪亮，心情是何等激动！与成千上万的人一起事奉，虽然大家来自不同教会，并不认识，但都是主内的弟兄姊妹，同心同唱赞美神的诗歌。

我想将来信徒在天家大概也是如此，当然届时对神的赞美只会更加壮观，声势更加浩大。葛培理牧师也趁此机会勉励所有事奉人员，将事奉的焦点集中在神身上，要大家同心谦卑事奉，为将要参加布道会的人祈祷，求神感动他们，更要为他的讲道祈祷。

### 圣灵大大使用

到了布道会的会期，聚会是在晚上举行，但是诗班员要提早在黄昏到达会场。当时很多工作人员已到场准备，而参加布道会的人群也开始在大球场外排队等候进场，连区内通往会场的街道也挤得水泄不通。大会也同时借用会场旁边的另一个较小的球场，以备满座时可敷使用。结果是两个球场都告爆满，5 天共有 22 万人参加布道会。天色渐暗，看着人群涌进会场，想到神即将透过葛培理牧师宣讲救恩的信息，真是非常感动。

晚上聚会开始，主席带领会众唱诗，数万人一起唱诗，歌声响彻整个场地，对我和对很多与会者都是全新的、美好的经验。来到诗班献诗，5,000 人的诗班声势磅礴，赞歌响遏行云，与神的荣耀相称。

到了葛培理牧师讲道，他每晚用不同的主题就着现代人的需要，高举圣经讲出人有罪、需要耶稣的救恩。浅白易明的福音信息铿锵有力，令人扎心。翻译的谢志伟博士与讲员的声音、动作配合一致，真是双得益彰。

呼召的时刻到了，圣灵大大工作，人群蜂拥而出来到台前表示决志信主，有不少人更是流泪接受救恩的。陪谈员随即开始陪谈的工作。5 天之内，信主人数成千上万；而在最后一天，

我也将自己一生奉献给主，不论将来作什么，都愿意按照神的心意而行。

### 作工的果效随着他

15年之后，1990年葛培理牧师再来香港举行布道会，这时我已成了教会的传道人，鼓励、带领着教会的弟兄姊妹一起参与。

葛培理牧师安息了，就如圣经所载：“‘……在主里面而死的人有福了！’圣灵说：‘是的，他们息了自己的劳苦，作工的果效也随着他们。’”（启 14：13）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。